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İşini seveni severim..
Sevmeyene de “berilere git” derim..
Bu konuda tavrım NET’tir.. Değişmedi, 

de-ğiş-me-ye-cek.
H               H               H

Değerli dostlar;
- Mesleğine gönülden bağlı, bu önemli 

ve özel bağı vatandaşa “gönül bağı” olarak 
sunanları öne değil, “en öne” çekmemiz 
şart oldu bizler için.. 

Çünkü çok azlar..
Çünkü çok fedakar, çok cefakar ve çok 

vefakarlar..
“Yeri ve zamanı” diyerek, bu isimlerden 

birini sizlere AYNA olarak tutmak istiyo-
rum..

Adı: Akif..
Soyadı: Küçükcan..
Çukurova Devlet Hastanesi Başheki-

mi görevini yürüten bu güzel insan, ma-
kam kapısını asla kapatmıyor.. Kendisiyle 
görüşmek isteyen vatandaşı sabırla dinli-
yor, yapılması gerekenleri de zorsunmadan 
yapıyor..

Altını çizerek ifade etmek isterim;
- Ben bu tür insanlara çok az rastladım.. 

Bir şekilde altlarına koltuk sunulan, o koltu-
ğa sımsıkı sarılan, hiç kalkmayan, kimseleri 
tanımayan, tınlamayın, takmayan, ne oldum 
delisi olanları da çok gördüm..

Bir OT olamamamız;
“İşte bu duruş, bu anlayış, bu ahlak 

ve bu adap yüzündendir.”
Sakınola kimse kimseyi kandırmasın, kı-

vırmasın.. Malesef gerçek budur, bu olmaya 
da devam ediyor.

H               H               H

Benim güzel ülkemde işini “adam gibi” 
yapanların yanında, “öküz duruşu” gös-
terenlerin var oldugunu görmek, kimseye 
ZÜL gelmezse de bana geliyor.. 

- İşte ben bunun için “erdemli davra-
nanların” saflarındayım..

- İşte ben bu yüzden üzen ile üzmeyenin 
birbiriyle “tukaş” edilmesine karşıyım..

- Ve ben yapan ile yapmayan, yapmak 
istemeyenlerin kimler olduğu bilinsin, unu-
tulmasın istiyorum.

H               H               H

Değerli dostlar;
- Akif Küçükçan’ı bulup, onunla tanıştı-

ğınız da;
“AK’ı da, KARA’yı da”, beni de, benim 

gibi düşünenleri de çok daha iyi anlarsınız..
NOKTA.

AKİF KÜÇÜKCAN

Süleyman
CANBOLAT

Türk Kızılay Genel Sekreteri 
Ramazan Saygılı ve beraberindeki 
heyet,  KKTC Cumhurbaşkanı Tufan 
Erhürman, Milli Eğitim Bakanı 
Nazım Çavuşoğlu, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Oğuzhan Hasipoğ-
lu, Bayındırlık ve Ulaştırma Baka-
nı Prof. Dr. Erhan Arıklı ile Girne 
Belediye Başkanı Murat Şenkul’u 
ziyaret etti.

Türk Kızılay Genel Sekreteri 
Ramazan Saygılı, Kıbrıs Türk Kızı-
layı Genel Başkanı Sezai Sezen ve 
beraberindeki heyet, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nde bir dizi resmî 
ziyarette bulundu. Görüşmelerde, 
Türk Kızılay ile Kıbrıs Türk Kızılayı 
arasında yürütülen çalışmalar ile 
önümüzdeki dönemde geliştirilebi-
lecek iş birliği alanları ele alındı. Kan 
hizmetleri, sosyal yardımlar, eğitim, 
gönüllülük ve afetlere hazırlık alan-
larında yürütülen çalışmalar ile iş 
birliği imkânlarını değerlendirdi. 
CUMHURBAŞKANI ERHÜRMAN’A 

ZİYARET
 Heyet, KKTC temasları kap-

samında Cumhurbaşkanı Tufan 
Erhürman’ı makamında ziyaret etti. 
Ziyarette, Türk Kızılay Genel Sekre-
teri Ramazan Saygılı ve beraberin-
deki heyet, Cumhurbaşkanı Erhür-

man’a hayırlı olsun dileklerini iletti.
 Görüşmede, Türk Kızılay’ın 

desteğiyle Kıbrıs Türk Kızılayı 
tarafından yürütülen faaliyetler ele 
alındı. Cumhurbaşkanı Erhürman, 
kan hizmetleri, sosyal yardımlar ve 
gönüllülük alanlarında yürütülen 
çalışmaları memnuniyetle takip 
ettiklerini ifade etti.

 “AFETLERE HAZIRLIKTA ORTAK 
ÇALIŞMALAR ÖNEMLİ”

 Cumhurbaşkanı Erhürman, 
afetlere hazırlık ve müdahale alan-
larında iş birliğinin geliştirilmesinin 
önemine vurguladı. Kıbrıs Türk Kızı-
lay Kanunu ile ilgili gerekli desteğin 
sağlanacağını kaydetti.

 Erhürman ayrıca, Türk Kızılay’ın 
Barış Harekâtı öncesi ve sonrasında 
adada yürüttüğü çalışmaların Kıbrıs 
Türk halkı tarafından yakından 
bilindiğini dedi ve bu desteklerden 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

 “KIBRIS TÜRK HALKININ 
YANINDAYIZ”

 Türk Kızılay Genel Sekreteri Ra-
mazan Saygılı ise görüşmede yaptığı 
değerlendirmede, Türk Kızılay’ın 
tüm faaliyet alanlarıyla her zaman 
Kıbrıs Türk halkının yanında olmaya 
devam edeceğini vurguladı. Saygılı, 
iki kurum arasındaki dayanışmanın 

güçlenerek süreceğini ifade etti.
 MİLLİ EĞİTİM BAKANI 

ÇAVUŞOĞLU İLE EĞİTİM ODAKLI 
GÖRÜŞME

Heyet, program kapsamında 
Milli Eğitim Bakanı Nazım Çavuşoğ-
lu’nu da ziyaret etti. Görüşmede, Kı-
zılaycılık bilincinin küçük yaşlardan 
itibaren kazandırılmasının önemine 
dikkat çekildi.

 Bu kapsamda, Kızılaycılık eğiti-
minin okullardan başlaması ve pilot 
bir uygulamanın Lefkoşa’da hayata 
geçirilmesi konusunda fikir birliğine 
varıldığı kaydedildi.

 BAKANLIK ZİYARETLERİYLE İŞ 
BİRLİĞİ ALANLARI GENİŞLEDİ

 
Heyet ayrıca Çalışma ve Sosyal 

Güvenlik Bakanı Oğuzhan Hasipoğ-
lu ile Bayındırlık ve Ulaştırma Ba-
kanı Prof. Dr. Erhan Arıklı’yı ziyaret 
etti. Görüşmelerde, birlikte yürü-
tülebilecek projeler ele alınırken, 
sosyal hizmetler ve kan hizmetleri 
başta olmak üzere birçok alanda iş 
birliğinin güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

 GİRNE BELEDİYESİ İLE SOSYAL 
HİZMETLER GÖRÜŞMESİ

 Programın son ziyaretinde 
heyet, Girne Belediye Başkanı Murat 

Şenkul ile bir araya geldi. Görüşme-
de, sosyal hizmetler alanında yürü-
tülen çalışmalar ele alındı. İhtiyaç 
sahibi vatandaşlara daha etkin ulaşı-
labilmesi amacıyla teknik ekiplerin 
ortak çalışma yürütmesi konusunda 
karar alındı.

 Türk Kızılay Genel Sekreteri 
Saygılı, görüşmeleri değerlendirir-
ken, “ iyilik yarışında” güç birliğinin 
önemine  vurgu yaptı.  Saygılı, KK-
TC’de Cumhurbaşkanlığı ve bakan-
lık düzeyinde yapılan görüşmelerde; 
kan hizmetleri, sosyal yardımlar, 
gönüllülük çalışmaları ve eğitim 
alanlarında yürütülen faaliyetle-
rin kapsamlı şekilde ele alındığını 
kaydetti. Türk Kızılay ile Kıbrıs Türk 
Kızılayı arasındaki iş birliğinin daha 
da güçlendirilmesine yönelik güçlü 
bir iradenin ortaya konulduğunu 
vurgulayan Saygılı, görüşmelerin 
önümüzdeki dönemde somut pro-
jelere dönüşmesinin hedeflendiğini 
sözlerine ekledi. (5 OCAK/KIZILAY/
BÜLTEN)

Türk Kızılayı Genel Sekreteri Ramazan Saygılı ve beraberinde bir heyet ile KKTC’de bir dizi temaslarda bulundu

Türk Kızılay Genel Sekreteri Ramazan Saygılı, KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman
Ramazan Saygılı, KKTC Milli Eğitim

Bakanı Nazım Çavuşoğlu

Ramazan Saygılı, KKTC Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanı

Oğuzhan Hasipoğlu

Ramazan Saygılı, KKTC Bayındırlık ve
Ulaştırma Bakanı Prof. Dr. Erhan Arıklı

Kurumlar arası işbirliği 
daha da geliştirilecek 

Adana Büyükşehir Belediyesi ile Adana 
Koza Rotary Kulübü arasında, kırsal kesim-
deki kadınların meme kanseri taramalarının 
daha etkin ve geniş katılımlı yapılabilmesi 
amacıyla protokol imzalandı.

Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer ile Adana Koza Rotary Kulübü 
Asbaşkanı Aytül Mürşitoğlu arasında, Büyük-
şehir Belediyesi’nde  imzalanan protokolün 
süresi iki yıl olarak tanımlandı. Daha sonra da 
devam etmesine planlanan protokolün sosyal 
belediyecilik açısından önemli olduğunu an-
latan Güngör Geçer, meme kanserinde erken 
teşhisin yüzde 80 oranında kurtulma sağladı-
ğını belirtti. Geçer şunları söyledi: “Mamog-
rafi taraması konusunda kırsaldaki sıkıntıları 
aşmak için böyle bir çalışma başlattık. Adana 
Koza Rotary Kulübü yöneticilerine duyarlılık-
larından dolayı teşekkür ediyoruz. 2 yıllık pro-
tokolün devamının geleceğine inanıyorum.”

Güngör Geçer sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Meme kanseri kadınlarda sık görülen kanser 
türlerinden biridir. Dünya Sağlık Örgütü 40 

yaş üzeri kadınlarda her iki yılda bir mamog-
rafi ölçümü yapılmasını önerir. Biz de Adana 
Büyükşehir Belediyesi olarak halk sağlığı ala-
nında yardımcı olmak amaçlı kırsal 
kesimde sağlık kuruluşlarına erişi-
lebilirliği güç olan bölgelere gezici 
mamografi aracımızla hizmet vermek 
istemekteyiz. Mamografi çekimleri-
nin okunmasında ve raporlanmasın-
da yaşadığımız problemleri aşmak 
amacıyla Adana Koza Rotary Kulübü 
ile iş birliği protokolü imzaladık. 
Bu protokol Koza Rotary Kulübü ile 
başlattığımız ilk çalışmadır ve sağlık 
alanında devamı gelecektir. Vatan-
daşlarımız bu hizmetten ücretsiz 
yararlanacaktır.”

Adana Koza Rotary Kulübü 
Asbaşkanı Yardımcısı Aytül Mürşi-
toğlu da Adana Büyükşehir Beledi-
yesi’ne teşekkür ederek, yararlı bir 
çalışma olacağına inandığını ifade 
etti. (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN)

Halkın ücretsiz yararlanacağı hizmet ile kırsaldaki kadınların 
meme kanserinden korunması amaçlanıyor

Büyükşehir ile Koza Rotary
arasında sağlık protokolü 

CHP Yüreğir Belediye Meclis Üyesi Süleyman 
Vahit Sırlıbaş, belediye meclisinde yaptığı ko-
nuşmada borç yükü altında ezilen küçük esnafın 
sorunlarını dile getirdi.

Yüreğir Belediye Meclisi’nin son toplantısında 
söz alan CHP Meclis Üyesi Süleyman Vahit Sırlıbaş, 
esnafın kredi kullanırken yaşadığı bürokratik 
engelleri ve ekonomik sıkıntıları gündeme taşıdı. 
Sırlıbaş, kredi için istenen “borcu yoktur” şartının 
esnafın elini kolunu bağladığını belirtti. Konuşma-
sında Adana esnafının sahadaki gerçek sorunlarına 
değinen Süleyman Vahit Sırlıbaş, ekonomik krizin 
küçük esnaf üzerindeki yıkıcı etkisine dikkat çekti. 
Sırlıbaş, “Küçük esnafın giderleri her geçen gün 
artarken geliri maalesef azalıyor. Bugün sokaktaki 
esnafımızı ziyaret ettiğinizde göreceksiniz; bırakın 
SGK ve Bağ-Kur borcunu, esnaf artık en temel gide-
ri olan elektrik borcunu dahi ödemekte zorlanıyor.” 
dedi.

“HÜKÜMET ESNAFIN SİCİLİNE BAKARAK 
ESNEKLİK TANIMALI”

Esnaf Kefalet Kooperatifleri aracılığıyla Halk-
bank’tan kredi kullanmak isteyenlerin önüne 
çıkarılan engelleri eleştiren Sırlıbaş, hükümete ve 
meclisteki Cumhur İttifakı üyelerine şu sözlerle 
seslendi: “Esnafımız kredi talep ettiğinde kendisin-
den 'SSK ve Bağ-Kur borcu yoktur' yazısı isteniyor. 
Bu ekonomik şartlarda bu belgeyi almak çoğu 
esnafımız için imkansız. Hükümetimizden ve ilgili 
kurumlardan talebimiz şudur: Sicil durumu temiz 
olan, borç ödememeyi bir alışkanlık haline getir-
memiş ancak mevcut şartlardan dolayı darboğaza 
düşmüş esnafımıza karşı daha esnek davranılma-
lıdır.”

SİYASET ÜSTÜ BİR ÇÖZÜM BEKLENTİSİ
Konuşmasını yaparken AK Parti ve Cumhur 

İttifakı sıralarına da seslenen Sırlıbaş, bu sorunun 
tüm esnafın ortak sorunu olduğunu ve hükümet 
nezdinde girişimde bulunulması gerektiğini vurgu-
ladı. Sırlıbaş, esnafın kredi kanallarının açılması-
nın yerel ticaretin devamlılığı için hayati önemde 
olduğunu ifade ederek sözlerini noktaladı. (5ocak-
gazetesi.com)

Sırlıbaş’tan 
esnaf için çağrı

Vahit
Sırlıbaş

Güngör
Geçer Aytül

Mürşitoğlu

Adana Tepebağ Rotary Kulübü ile 
Adana 5 Ocak Rotary Kulübü, Ada-
na’nın düşman işgalinden kurtulu-
şunun 104. yıl dönümü haftasında, 
kentin tarihsel ruhuna yakışan anlamlı 
bir etkinliğe imza attı. DoubleTree 
by Hilton Oteli’nde gerçekleştirilen 
ortak toplantıda, gazeteci ve ekonomi 
yorumcusu Emin Çapa ile araştırma-
cı-yazar Sema Soykan konuk edildi.

Adana Tepebağ Rotary kulübü 
2025-2026 dönem başkanı Sema Tan-
rıöver ve Adana 5 Ocak  Rotary kulübü 
2025-2026 dönem başkanı Mustafa 
Cihangir İnce’nin açılış konuşmala-
rıyla başladı. Toplantının ana teması, 
Cumhuriyet’in geçmişten bugüne 
uzanan yolculuğunu ve geleceğe dair 
umutları tartışmaya açan “Geçmiş-
ten Cumhuriyetin Geleceğine Bak-
mak” başlıklı söyleşi oldu. Söyleşide, 
Cumhuriyet’in tarihsel gelişim süreci 
ve geleceğe dair vizyonlar ele alındı. 
Emin Çapa, ekonomi ve toplum üze-
rine yaptığı değerlendirmelerle dikkat 
çekerken; Sema Soykan da edebiyat ve 
tarih alanındaki eserlerinden hareket-
le Cumhuriyet’in kültürel boyutuna 
ışık tuttu.

Adana’nın kurtuluş haftasında 
düzenlenen bu söyleşi, kentin bağım-
sızlık mücadelesiyle Cumhuriyet’in 
değerlerini buluşturan güçlü bir mesaj 
taşıdı. Katılımcılar, geçmişin ışığın-

da geleceğe dair vizyon geliştirirken, 
Cumhuriyet’in kazanımlarını hatırla-
ma ve sahiplenme fırsatı buldu. İlham 
Veren Konuklar Emin Çapa, ekonomi 
ve toplum üzerine yaptığı derinlikli 
analizleriyle tanınırken, kaleme aldığı 
eserlerinde insanın düşünsel yolculu-
ğunu ele alıyor. Sema Soykan ise “Kilit 
Taşı”,  “Adsız Roman” , “Keşke”  ve 
“Belki” gibi kitaplarıyla kültürel hafıza-
mıza değerli katkılar sunuyor.

Rotary International’ın 2025-2026 
dönemi teması olan “İyilik için Birle-
şin”, bu buluşmada güçlü bir şekilde 
hayat buldu. Kulüplerin ortak vizyonu, 
bireysel çabaların ötesinde, birlikte 
hareket ederek toplumsal faydayı 
büyütmek ve Cumhuriyet değerlerini 
yeni nesillere aktarmak oldu. Kurtuluş 
haftasında Cumhuriyet’in değerleri 
bir kez daha hatırlandı. Rotary’nin 
toplumsal hizmet anlayışı, söyleşiyle 
birleşerek Adana’da kültürel ve sosyal 
farkındalık yarattı. (5 OCAK/BÜLTEN)

Rotary Kulüplerinden Kurtuluş haftasında anlamlı söyleşi

“Geçmişten Cumhuriyetin geleceğine bakmak”


